

A1 / 2025年7月24日

责编:张沁 版式:刘静 校对:张传辉

## “医脉”相承 快乐“医”夏 “医二代”暑假新体验: 探秘爸妈工作的地方



本报讯(记者 罗静 摄影报道)7月22日下午,淮南东方医院集团总院里格外热闹!25名“医二代”们,不是来看病的,而是蹦蹦跳跳地开启了属于他们的“医脉相承 快乐医夏”暑期探索营。这可是医院首次专门为职工子女打造的“职业探秘+趣味学习”之旅。孩子们穿上白大褂,摸一摸“神秘”的医疗设备,学一学实用的急救技能,在爸爸妈妈工作的地方,把暑假过成了“快乐‘医’夏”!从洗手小课堂到牙齿保卫战,再到视力守护站,萌娃们在欢笑和实践中,不仅解开了医院的神秘面纱,更悄悄在心里播撒下关爱生命的种子。

针对不同学龄段的孩子,医院精心设计了分层次、重实践的课程内容。本次开营主要面向小学生群体,在医护人员带领下,孩子们从学习正确洗手开始,培养基本卫生习惯,并走进口腔科、眼科等核心科室,通过医护人员生动演示,让孩子们了解牙齿保护与视力健康的重要性。

活动中,曹知晓小朋友的体验格外生动:“原来洗手液

搓起来像奶油一样好玩,牙医医生的‘大牙齿’模型好神奇,我还看到了眼睛里的‘小地图’,回去我要把这些告诉我的好朋友!”他的兴奋之情溢于言表。

作为探索营的延续和深化,医院还计划为中学生和医学院在读的职工子女开设特色活动环节。让“医二代”大学生们有机会近距离接触前沿医疗设备,并在资深技师指导下尝试基础操作,将课堂理论转化为直观认知,深化专业理解。

据淮南东方医院集团总院副院长朱胜介绍:这次探索营让孩子们有机会深入父母的工作环境,理解父母工作的价值,在孩子们心中播撒下关爱生命、崇尚科学的种子。医院职工们感慨:看到孩子在自己工作的环境中获得新知、拓展视野,既欣慰又自豪。

这个探索营既为职工子女提供了独特的暑期体验,也彰显了医院大家庭的凝聚力,为构筑有温度的医院文化增添了生动注脚。



盛夏时节,舜耕山自然科普馆绿荫环绕,是市民、游客休闲纳凉的好去处。馆区内逼真的小动物雕像吸引了游人的目光,还有不少自然科普知识等着众人探索。这里不仅为孩子们打造了生动鲜活的自然课堂,更让科普遛娃与避暑纳凉在绿意中完美交融。

本报通讯员 陈波 摄 本报记者 郑洁 文

